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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 Θέµα: « Επιστροφή Φ.Π.Α. προς  τους αγρότες και καθυστερήσεις 
πληρωµών παραδοµένων έργων πρασίνου από µικροµεσαίες 

γεωπονικές επιχειρήσεις» 

Η  στατιστική είναι το εργαλείο στην ανάπτυξη των θετικών επιστηµών και 
αποτελεί λάθος η χρήση της ως µηχανισµού καθορισµού του µεγίστου της 
παραγωγής ανά καλλιέργεια.                                                                            
Η γεωπονική επιστήµη είναι αυτή που, µε την ορθή χρήση των συντελεστών 
παραγωγής, έδαφος, κεφάλαιο (σπόροι, µηχανήµατα, τεχνικές 
καλλιέργειας),εργασία (ανθρώπινο δυναµικό – επιστήµονες - ειδικευµένοι 
αγρότες) και την επιχειρηµατικότητα θα οδηγήσουν  τις γεωργικές επιχειρήσεις 
στην µεγιστοποίηση των αποδόσεων σε κάθε καλλιέργεια. Γεγονός που 
αποτελεί και στόχο τόσο ατοµικό όσο και συλλογικό.                                        
Η καθυστέρηση απόδοσης της επιστροφής Φ.Π.Α., χωρίς προηγουµένως να 
είναι ενήµεροι οι παραγωγοί – δικαιούχοι ,για τη σύνδεση αυτής µε το µέσο 
όρο που χρησιµοποιείται για την ασφάλιση της παραγωγής κάθε καλλιέργειας 
από τον ΕΛΓΑ, αποτελεί αδικία εις βάρος των αγροτών.                                  
Η µη επιστροφή του Φ.Π.Α. δηµιουργεί προβλήµατα στην αγορά και στα 
συνδεόµενα επαγγέλµατα και κυρίως στα γεωπονικά και κτηνιατρικά 
καταστήµατα που πιστώνουν τους γεωργούς και κτηνοτρόφους.                      
Στην ίδια κατεύθυνση θεωρούµε χρέος να επισηµάνουµε  τις µεγάλες 
καθυστερήσεις στην καταβολή χρηµάτων από πλευράς ∆ήµων προς τους 
συναδέλφους Γεωπόνους – ∆ασολόγους που έχουν εκτελέσει και παραδώσει 
έργα πρασίνου.                                                                                                    
Οι παραπάνω επιχειρήσεις έχουν προπληρώσει, Φ.Π.Α., φόρο εισοδήµατος, 
υλικά και εργασίες ,σε τιµολόγια που έχουν εκδώσει από διετίας και πλέον, µε 
αποτέλεσµα µέσα και από την οικονοµική κρίση να δηµιουργείται πρόβληµα 
στη λειτουργία και τη βιωσιµότητα τους.                                                   
Καλούµε για το πρώτο θέµα τις αρµόδιες ∆ΟΥ για την επιτάχυνση των 
διαδικασιών επιστροφής και δηλώνουµε ότι µπορούµε να συνδράµουµε σε 
περιπτώσεις υπερβολών στην επίλυση διαφορών.   
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